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Вступ. На розвиток особистості студента великий вплив має творчість. 

Сучасний випускник повинен знайти своє місце в житті, бути успішним, 

конкурентоспроможним і володіти всіма життєвими 

компетентностями.  Креативна людина придумує і фантазує, 

роблячи життя яскравіше, цікавіше, перетворюючи все у щось нове, неповторне.  

Тому розвиток креативного мислення студентів засобами інноваційних 

технологій на заняттях природничо-наукових 

дисциплін  є  актуальним.  Умовою для розвитку креативного мислення постає 

упровадження в навчальний процес інтерактивних технологій. 

Мета. Сприяти розвитку креативного мислення задля формування у 

студентів компетентностей, необхідних для вирішення життєвих ситуацій; 

створення  умов для набуття  навичок пошуку та аналізу інформації, прийняття 

рішень; розвитку готовності для самонавчання, саморозвитку, самореалізації та 

продуктивної творчої діяльності. 

Матеріали та методи.  Ефективними засобами для розвитку креативного 

мислення є сучасні інноваційні технології, завдяки яким, навчання 

https://doi.org/10.2196/42681
mailto:vasylevichivanna@gmail.com
mailto:uliavolodimirivna26@gmail.com
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урізноманітнюється цікавими творчими пошуками та відкриттями, традиційне 

заняття перетворюється в інноваційне.  

Ефективність інтерактивних технологій полягає в тому, що вони сприяють 

розвитку у студентів вміння критично оцінювати проблему, всебічно аналізувати 

її, приймати рішення, аргументовано відстоювати свою точку зору. Тим самим у 

здобувачів освіти формуються  комунікативні, інформаційні та соціальні 

компетентності. 

Яким би не було заняття за формою проведення, його слід організувати 

так, щоб забезпечити максимально можливу активність студентів з постійно 

діючим зворотним зв’язком. 

На заняттях природничо-наукових дисциплін активно використовуються 

інтерактивні технології роботи, які сприяють формуванню креативного 

студента, активізують їх діяльність, розвиваючи творче мислення. 

Вивчення анатомії людини є невід’ємною частиною освітнього процесу в 

медичному коледжі, оскільки майбутні медичні працівники мають володіти 

широкими знаннями в галузі природничо-наукових дисциплін. 

Серед інтерактивних технологій навчання на заняттях з навчальної 

дисципліни «Анатомія людини» використовую роботу в парах, яка  вимагає 

обміну думками студентів і дозволяє швидко виконати завдання. Ефективною є 

робота в малих групах, що дає можливість набути навичок спілкування та 

співпраці. На заняттях постійно заохочую  студентів  до активної роботи, 

пропонуючи задавати питання один одному, при цьому викладач може 

оцінювати, як питання, що задаються так і відповіді на них.  

Активно на заняттях природничо-наукових дисциплін використовується 

інтерактивна технологія колективного обговорення, що широко 

використовується для вибору кількох вирішень конкретної 

проблеми.    Мозковий штурм спонукає студентів проявляти уяву та творчість, 

дає можливість їм вільно висловлювати свої думки.  
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Дискусія – є важливим засобом пізнавальної діяльності, сприяє розвитку 

критичного мислення, дає можливість визначити власну позицію, формує 

навички аргументації та відстоювання своєї думки, поглиблює знання з 

обговорюваної проблеми. 

Сутність використання інтерактивних методик полягає в тому, що освітній 

процес відбувається за умов постійної активної взаємодії всіх студентів. 

Організація інтерактивного навчання передбачає моделювання життєвих 

ситуацій за допомогою різних випадків і спільне вирішення та обговорення 

даного питання.  

Сучасне заняття неможливе без використання мультимедіа технологій. 

Мультимедіа технології  сприяють досягненню високого рівня якості освітнього 

процесу; формуванню інформаційних, комунікативних та творчих 

компетентностей; розвитку пізнавального інтересу студентів. 

Розвиток креативного мислення неможливий без оволодіння і 

застосування прийомів розумової діяльності: виділення основного, аналіз і 

синтез; порівняння та абстрагування; узагальнення; систематизація і 

класифікація; конкретизація; визначення та пояснення понять; доказ і 

спростування тверджень. Технологія креативного мислення передбачає 

формування цих розумових прийомів через використання різних форм роботи. 

На заняттях медичної біології ми складаємо асоціативні схеми, кластери – 

графічне викладання матеріалу. Схеми містять великий обсяг інформації у 

графічному зображенні. «Асоціативна схема» – спеціальний прийом, який 

дозволяє структурувати велику кількість програмного теоретичного матеріалу та 

виявити причинно-наслідкові зв'язки.  

Висновки. Розвиток креативного мислення на заняттях природничо-

наукових дисциплін через використання інноваційних технологій дає змогу 

підвищувати ефективність освітнього процесу за рахунок пізнавальної 

активності здобувачів освіти; розвивати в студентів вміння креативно мислити і 
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знаходити раціональні шляхи вирішення проблем; формувати культуру 

мислення майбутніх медичних працівників. 

Досвід роботи свідчить, що саме сучасні інноваційні технології 

дозволяють максимально підвищити ефективність занять з природничо-

наукових дисциплін, створити умови для розвитку креативного мислення та 

формування компетентностей студентів. Тому сучасний випускник фахового 

коледжу зможе успішно реалізуватися у всіх сферах людського життя, адже 

успіх гарантовано тим, хто володіє креативним мисленням та всіма життєвими 

компетентностями. 
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РОЛЬ СИТУАЦІЙНИХ ЗАДАЧ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ 

СПЕЦІАЛІСТІВ КЛІНІЧНОЇ ЛАБОРАТОРНОЇ ДІАГНОСТИКИ 

Залюбовська О.І., Тюпка Т.І., Авідзба Ю.Н. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків, Україна 

kkld1@ukr.net 

Найбільш важливим елементом педагогічної майстерності є професійні 

знання викладачем предмета і методології викладання. Розробка та реалізація 

технологічних підходів до передачі викладачем своїх професійних знань на 

сьогоднішній день є не вимогою, а незаперечною необхідністю. Задача 

підготовки лікарських кадрів не може бути повною мірою вирішена 

використанням традиційних стандартних методів навчання. Для покращення 

mailto:kkld1@ukr.net
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